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NOWOŚĆ! PYŁ W POBLIŻU SANKTUARIUM 

Tajemniczy pył unosi się w pobliżu Sanktuarium w Łagiewnikach. 

Prawdopodobnie są to potencjalnie szkodliwe odpady z dawnych 

terenów przemysłowych. Między innymi tą sprawą zajęli się radni, 

składając międzysesyjne interpelacje. (BS) 

Więcej na blogu RMK 

NOWOŚĆ! GŁOS DZIELNIC  

Dzielnica IV Prądnik Biały 

Piknik Rodzinny już w najbliższy weekend 

W niedzielę, 3 czerwca w Dworku Białoprądnickim odbędzie się Piknik Rodzinny 

organizowany w ramach Dni Dzielnicy IV, we współpracy z Centrum Kultury 

"Dworek Białoprądnicki". Na najmłodszych czeka tego dnia wiele 

atrakcji: pokazy i konkursy służb mundurowych: Policji, Straży Pożarnej  

i Straży Miejskiej, malowanie na płocie, tworzenie gigantycznej stonogi, 

baśniowa przebieralnia DIY, czy dmuchane miasteczko. W specjalnie 

wydzielonej strefie znajdzie się „Kącik malucha”, gdzie oprócz zabaw 

prowadzonych przez animatorów, będą czekały również koce i książeczki  

z wierszami Brzechwy. 

Podczas Pikniku czekają też na wszystkich konkursy rodzinne, m.in. na 

najfajniejsze wykonanie ulubionej piosenki z „Akademii Pana Kleksa”. Nagrodą 

będzie nagranie tego utworu w profesjonalnym Studiu Nagrań im. Janusza 

Muniaka! 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/05/28/pyl-w-poblizu-sanktuarium/


INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  poniedziałek, 28 maja 2018 r. 
 

2 
 

Dzielnica X Swoszowice 

Najlepsi szachiści Swoszowic 

Mistrzem Dzielnicy X w Szachach 2018 został Maciej Jajte Pachota - 

mieszkaniec os. Kliny. W kategorii juniorów wygrał Michał Juszczyk. Turniej, 

jak co roku, odbył się w Klubie Kliny, a zmagania miłośników "królewskiej gry" 

trwały kilka godzin. Nad prawidłowym przebiegiem zawodów czuwał Mariusz 

Stanaszek, sędzia FIDE, członek Zarządu Małopolskiego Związku Szachowego. 

Zwycięzcy otrzymali atrakcyjne nagrody, (m.in. ozdobne szachy), a organizacja 

mistrzostw sfinansowana została z budżetu Rady Dzielnicy X. (BS) 

 

FESTIWALE A TURYSTYKA 

Wpływ ekonomiczny czterech największych festiwali muzycznych na 

Kraków wyniósł do tej pory blisko 20 mln zł. To wyniki badań 

przeprowadzonych w 2017 roku przez Krakowskie Biuro Festiwalowe  

i Uniwersytet Jagielloński. Komisja Promocji i Turystyki zapoznała się  

z raportem. (KMM) 

Więcej na: www.krakow.pl 

REZOLUCJE, MEDALE, PROGRAMY 

Podczas 102. sesji RMK radni podjęli m.in. decyzję o przyznaniu trzech 

brązowych medali Cracoviae Merenti. Przyjęli też 3 rezolucje oraz 3 

uchwały kierunkowe do prezydenta.(MB) 

Więcej na: www.krakow.pl 

KONTROWERSYJNY KLIP I PRZENOSINY GEORGE’A SOROSA DO 

KRAKOWA 

Czy Kraków powinien mocniej zwrócić się w stronę Wisły? 

Zagospodarować bulwary? Gdzie podziały się szkielety wykopane 

niedawno obok Wawelu? Oraz – czy George Soros wraz ze swoją 

fundacją i uniwersytetem przeniesie się do Krakowa? W tych 

http://krakow.pl/aktualnosci/220415,30,komunikat,festiwale_a_turystyka.html
http://krakow.pl/aktualnosci/220376,30,komunikat,rezolucje__medale__programy.html
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ciekawych sprawach – i nie tylko – interpelowali radni podczas sesji.  

(BS)  

Więcej na blogu RMK 

Z ROKU NA ROK WIĘCEJ TRAS 

253 – tyle kilometrów tras rowerowych w ciągu najbliższych dwóch lat 

będziemy mieć w Gminie Miejskiej Kraków. O tym, gdzie są planowane 

nowe ścieżki rowerowe oraz o tym, gdzie obecnie powstają 

rozmawiano podczas posiedzenia Komisji Ekologii i Ochrony Powietrza.  

Więcej na: www.krakow.pl 

PROJEKTY UCHWAŁ  

Likwidacja „białych plam” na ciepłowniczej mapie Krakowa 

Radni przygotowali projekt uchwały, której skutkiem ma być likwidacja tzw. 

„białych plam", czyli miejsc, gdzie nie dociera ciepło miejskie ani nie ma sieci 

na gaz ziemny. Dlatego też chcą zobowiązać prezydenta do podjęcia wszelkich 

możliwych, koniecznych i prawnie dopuszczalnych działań polegających na 

stworzeniu programu pilotażowego budowy małej sieci dostawczej na gaz 

płynny dla od 2 do 10 odbiorców na terenie dzielnic lub osiedli, których 

mieszkańcy nie maja dostępu do ogrzewania sieci miejskiej, ani do sieci gazu 

ziemnego. Projektodawcą uchwały jest Komisja Innowacji i Wykorzystania 

Funduszy Unijnych. Treść projektu uchwały 

Ulica w hołdzie bardowi „Solidarności” 

Zamiast Mariana Domagały - Jacek Kaczmarski. Radni przygotowali projekt 

uchwały, wedle której licząca nieco ponad kilometr ulica zmieni patrona. Jeśli 

radni podczas kolejnej sesji przychylą się do pomysłu, Kraków wreszcie 

doczeka się ulicy poświęconej zmarłemu 14 lat temu bardowi. Treść projektu 

uchwały 

Osobny plan 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2018/05/24/kontrowersyjny-klip-i-przenosiny-georga-sorosa-do-krakowa/
http://www.krakow.pl/
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99019
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99018
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=99018
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Dynamiczny rozwój i modyfikacja terenów przylegających do osiedli Wolica, 

Przylasek Wyciąski i Przylasek Rusiecki za wiaduktem, jak przebudowywana 

właśnie ul. Igołomska, rozwijająca się Nowa Huta Przyszłości, czy sąsiadujące  

z os. Wolica i Przylaskiem Wyciąskim lotnisko w Pobiedniku stanowić powinno 

impuls do rozkwitu tego rejonu Krakowa, a nie regres jaki wprowadzi na tych 

osiedlach plan "Dla wybranych obszarów", zakazujący wszelkich form 

zabudowy – twierdzą projektodawcy projektu uchwały, który ma na celu 

stworzenie dla tych terenów odrębnego miejscowego planu obejmującego całą 

powierzchnię tych dwóch osiedli, a nie tylko ich pozarolniczą część. Autorem 

projektu jest Rada Dzielnicy XVIII Nowa Huta. Treść projektu uchwały 

Zmiany w składzie komisji 

Radni chcą dostosować skład Komisji Rewizyjnej na zgodny z obowiązującymi 

parytetami klubowymi. W związku z tym przygotowali stosowny projekt 

uchwały, która na nowo powołuje komisje i ustala skład: 1. Michał Drewnicki 

/PiS/ 2. Krzysztof Durek /PiS/ 3. Adam Kalita /PiS/ 4. Mariusz Kękuś /PiS/ 5. 

wakat /PO/ 6. Wakat /PO/ 7, Adam Migdał /PK/. Projektodawcami są radni  

z klubu Prawo i Sprawiedliwość.  Treść projektu uchwały 

O pomoc dla szpitala 

Radni przygotowali projekt rezolucji, w której zwracają się do Ministra Zdrowia 

RP o pomoc w odzyskaniu przez Szpital im. Żeromskiego pomieszczeń 

niezbędnych dla jego funkcjonowania. Radni wyjaśniają swoją prośbę tym,  

że od wielu lat część Szpitala Miejskiego im. Stefana Żeromskiego SPZOZ  

w Krakowie zajmowana jest przez Regionalne Centrum Krwiodawstwa  

i Krwiolecznictwa. Jednak Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa przeniosło 

się do nowej, własnej siedziby, a zajmowane przez nie pomieszczenia nie 

zostały zwolnione. Pomieszczenia, które powinny być integralną częścią 

Szpitala i służyć leczeniu chorych - zajmowane są w niewielkim jedynie stopniu  

i to na magazyny, archiwa Centrum i część administracji. Projektodawcą 

rezolucji jest Komisja Zdrowia, Profilaktyki oraz Uzdrowiskowa. Treść projektu 

rezolucji (BS) 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98996
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98995
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98960
http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=98960
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MODERNIZACJA INFRASTRUKTURY SPORTOWEJ 

Radni z Komisji Sportu i Kultury Fizycznej spotkają się we wtorek  

o godz. 15:00 w sali im. Józefa Dietla przy Placu Wszystkich Świętych 

3-4. 

Zapoznają się z informacją Zarządu Infrastruktury Sportowej dotyczącą planów 

modernizacji infrastruktury sportowej (remonty i inwestycje) w 2018 roku,  

z uwzględnieniem rewitalizacji przyszkolnych boisk sportowych - edycja V.  

Bieżący plan posiedzeń 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

godz. 13:00 - koncert jubileuszowy z okazji 20-lecia szkoły i 10-lecia klas 

tanecznych pt. „Cztery pory roku”, NCK Al. Jana Pawła II 232 (zaproszenie: 

Dyrekcja, Grono Pedagogiczne oraz uczniowie ze Szkoły Podstawowej  

z Oddziałami Integracyjnymi nr 162 w Krakowie) 

 

Dariusz Wicher – godz. 16.00-17.00, Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich 

Świętych 3-4, klatka F, III p., pok. 301-302 

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH: 29 maja, wtorek 

 

 

 

 

KALENDARIUM RMK: 29 maja, wtorek 

 

 

 

 

 POSIEDZENIA KOMISJI RMK: 29 maja, wtorek 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


